



Ровно 25 лет отделяет нас от того памятного дня, когда последний советский солдат покинул землю Афганистана, где 9 лет и 51 день исполняли интернациональный долг простые советские парни.

10 февраля в межпоселенческой центральной библиотеке прошёл Вечер встречи «Они пришли с войны».

Участниками мероприятия стали учащиеся 8а класса СОШ №14 и студенты 1 курса Балаковского политехнического техникума, которые с интересом слушали воспоминания участников афганских событий: майора запаса Владимира Семёновича Горенкова и Александра Ивановича Куда.

Учащиеся школы для почётных гостей подготовили поэтическую композицию, прочитав стихи Ю. Кирсанова, А. Карпенко и других солдат, которые воевали в Афганистане. Музыкальным подарком были выступления руководителя клуба авторской песни Ольги Копыловой и студентки 1-го курса БПТ Мекки Чолмаевой.

Сотрудники библиотеки рассказали о давних событиях, ставших уже историей, но о которых мы обязаны помнить, и представили книжную выставку «Трагедия и доблесть Афганистана», на которой можно увидеть как стихи, так и прозу о тех, кто пришёл с войны и о тех, кого уже не вернуть.

Память погибших по традиции почтили минутой молчания.

